



INSTITUTO FEDERAL
DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
São Paulo

EDITAL Nº 86/2025

Errata n.º 08

**ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA DAS BANCAS DE
HETEROIDENTIFICAÇÃO**

Considerando o Edital nº 86, de 04 de abril de 2025, e suas alterações, disponíveis em:
<https://processoseletivo.ifsp.edu.br/cursos-tecnicos-2025-02/>,

Onde se lê:

CRONOGRAMA (Publicações sempre após às 20h)	
Realização das bancas de heteroidentificação	24 a 26/06/2025

Leia-se:

CRONOGRAMA (Publicações sempre após às 20h)	
Realização das bancas de heteroidentificação	24 a 27/06/2025

São Paulo, 23 de junho de 2025.

(Original Assinado)

COMISSÃO CENTRAL DO PROCESSO SELETIVO